
ΝΙΜΕΡΕΣ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗΣ ΑΝΤΙΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΔΡΑΣΗΣ

22 Μάη 12:00μ • Εκδήλωση τιμής στον Γρηγόρη Λαμπράκη στο μνημείο Ερμού και Βενιζέλου 

23 Μάη 20:00μμ • Εκδήλωση αλληλεγγύης στο λαό της Παλαιστίνης στο Λευκό Πύργο

25 Μάη 11:00πμ • Συγκέντρωση στο Νατοϊκό Στρατηγείο NRDC στο 3ο Σώμα Στρατού 

  και Πορεία Ειρήνης

Νέες και νέοι, εργαζόμενοι και συνταξιούχοι,

Η Επιτροπή για τη Διεθνή Ύφεση και Ειρήνη Θεσσαλονίκης (ΕΔΥΕΘ) σας 

καλεί σε μαζική συμμετοχή στις εκδηλώσεις πανελλαδικής 

αντιιμπεριαλιστικής δράσης, που γίνονται φέτος με τα συνθήματα

• ΟΧΙ στους εξοπλισμούς για τα ιμπεριαλιστικά σχέδια  ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-ΕΕ

• ΕΞΩ η Ελλάδα από τα πολεμικά σφαγεία

• ΛΕΥΤΕΡΙΑ στην Παλαιστίνη

Συνεχίζουμε στο δρόμο των μεγάλων κοινωνικών αγώνων του λαού μας 

ενάντια στην ακρίβεια και τη φτώχια, τιμώντας τα 80χρονα της 

Αντιφασιστικής Νίκης των Λαών.

Με τους σημερινούς αγώνες μας τιμούμε τα 70 χρόνια από την ίδρυση της 

Ελληνικής Επιτροπής για τη Διεθνή Ύφεση και Ειρήνη, τον Γρηγόρη 

Λαμπράκη, τον Νίκο Νικηφορίδη, τις αγωνίστριες και τους αγωνιστές που 

θυσιάστηκαν στον αγώνα για μια ζωή χωρίς εκμετάλλευση και 

ιμπεριαλιστικούς πολέμους.

Συνεχίζουμε σήμερα ακόμη πιο αποφασιστικά γιατί αυτό επιβάλλουν 

οι πολύ επικίνδυνες εξελίξεις των πολέμων που πυροδοτούν οι 

ανταγωνισμοί των μονοπωλίων, οι ανταγωνισμοί των ΗΠΑ, του 

ΝΑΤΟ, της ΕΕ, της Κίνας και της Ρωσίας. Η σύγκρουση ανάμεσα στις 

ΗΠΑ και την Κίνα για την πρωτοκαθεδρία στο ιμπεριαλιστικό 

σύστημα, οι δασμοί και οι εμπορικές αναμετρήσεις για τον έλεγχο 

των αγορών και των πλουτοπαραγωγικών πηγών, για το 

ξαναμοίρασμα του κόσμου εξυπηρετούν τα συμφέροντα των 

πλουτοκρατών σε βάρος των λαών.

Καταδικάζουμε τον ιμπεριαλιστικό πόλεμο στην Ουκρανία ανάμεσα σε 

ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-ΕΕ και τη Ρωσία, με συνέπεια να αλληλοσκοτώνονται δύο 

λαοί που έζησαν αδελφωμένοι για 70 χρόνιά στις συνθήκες του 

σοσιαλισμού στη Σοβιετική Ένωση.

Εκφράζουμε την αμέριστη συμπαράσταση και αλληλεγγύη μας στον 

ηρωικό αγώνα του παλαιστινιακού λαού, που διεκδικεί ελεύθερη πατρίδα. 

Απαιτούμε τον τερματισμό της κατοχής και της γενοκτονίας που επιβάλλει 

το κράτος-δολοφόνος Ισραήλ με τη στήριξη των ΗΠΑ και της ΕΕ. Αυτοί 

έχουν βάλει φωτιά στη Μέση Ανατολή. Είμαστε στο πλευρό των λαών του 

Λιβάνου, της Συρίας, όλων των λαών της περιοχής.

Καμία αυταπάτη για τις δήθεν «διευθετήσεις» και για τα ψευδεπίγραφα 

σενάρια ειρήνης του Τραμπ, καμία εμπιστοσύνη και ανοχή στα παζάρια 

του με Πούτιν, Ζελένσκι και ΕΕ για το ποιος θα αρπάξει το μεγαλύτερο 

κομμάτι από τη λεία του πλούτου και του ιδρώτα των λαών.

Η ιμπεριαλιστική ειρήνη με το πιστόλι στον κρόταφο των λαών 

προετοιμάζει νέες πολεμικές συγκρούσεις!



Δυναμώνουμε το μέτωπο ενάντια στο ΝΑΤΟ! Η Ιστορία του είναι γραμμένη με τα μαύρα χρώματα των 

αμέτρητων ιμπεριαλιστικών πολέμων κι επεμβάσεων σε ολόκληρο τον πλανήτη, δεν ήταν ποτέ και δεν μπορεί να 

γίνει εγγυητής της ειρήνης, είναι το οπλισμένο χέρι του ευρωατλαντικού ιμπεριαλισμού που έχει δρομολογήσει νέα 

εγκληματικά σχέδια, νέα χαράτσια σε βάρος των λαών, ζητώντας προκλητικά να καταβάλει το κάθε κράτος-μέλος 

του ΝΑΤΟ το 5% του πλούτου που παράγει για νέους στρατιωτικούς εξοπλισμούς και πολέμους.

Ξεσκεπάζουμε και την πολιτική της ΕΕ! Η Ένωση αυτή καθορίζει τη στρατηγική της με βάση τα συμφέροντα 

των δικών της μονοπωλίων και όχι των λαών. Στον ανταγωνισμό της με την Κίνα, τη Ρωσία και τις ΗΠΑ η ΕΕ 

προωθεί την «πολεμική οικονομία», διαθέτοντας πάνω από 800ΔΙΣ ευρώ για τη πολεμική της βιομηχανία, 

πολιτική που σημαίνει περαιτέρω ενίσχυση της αντιλαϊκής επίθεσης, περικοπές από τις μεγάλες ανάγκες των 

εργαζόμενων και των λαών, κλοπή των αποθεματικών των Ασφαλιστικών Ταμείων.

ΝΑΤΟ και ΕΕ είναι εργαλεία του κεφαλαίου κατά των λαών!

Ορθώνουμε αγωνιστικό μέτωπο ενάντια στην πολιτική της ΝΔ, του ΠΑΣΟΚ, του ΣΥΡΙΖΑ, των κομμάτων 

του ευρωατλαντικού τόξου, που έχουν μετατρέψει την Ελλάδα σε πολεμικό ορμητήριο! Είναι συνένοχοι για 

την παρουσία των αμερικανονατοϊκών βάσεων στη χώρα. Ψηφίζουν μαζί τις στρατιωτικές δαπάνες που αφορούν 

αποκλειστικά τις πολεμικές ανάγκες και σχεδιασμούς του ΝΑΤΟ. Έχουν την ίδια άθλια θέση για το δήθεν 

«δικαίωμα στην αυτοάμυνα» του κράτους-δολοφόνου Ισραήλ και αναπτύσσουν πολύπλευρες σχέσεις μαζί του. 

Όλες οι ελληνικές κυβερνήσεις δίνουν δεκάδες δισεκατομμύρια για τις ευρωατλαντικές επιχειρήσεις, στέλνουν 

ελληνικά στρατιωτικά τμήματα σε ιμπεριαλιστικές αποστολές εκτός συνόρων, φρεγάτες στην Ερυθρά Θάλασσα, 

πυραύλους ΠΑΤΡΙΟΤ στη Σαουδική Αραβία και σε άλλες ιμπεριαλιστικές αποστολές. Τα λιμάνια της 

Αλεξανδρούπολης, της Καβάλας και της Θεσσαλονίκης έχουν μετατραπεί σε βασικές πύλες εισόδου και 

αποστολής στρατιωτικού υλικού στον πόλεμο της Ουκρανίας.

Το εξοπλιστικό πρόγραμμα της κυβέρνησης της ΝΔ ύψους πάνω από 25ΔΙΣ ευρώ, με τη στήριξη και των 

άλλων ευρωατλαντικών κομμάτων σημαίνει βάθεμα της ελληνικής συμμετοχής στους ιμπεριαλιστικούς 

σχεδιασμούς και πολέμους προς όφελος των συμφερόντων των μονοπωλιακών ομίλων. Για το λαό μας όμως 

σημαίνει χαμηλά εισοδήματα και πετσόκομμα μισθών και συντάξεων, σκληρή φορολογία, περικοπές δαπανών για 

υγεία, πρόνοια και παιδεία. Ο Θαλάσσιος Χωροταξικός Σχεδιασμός της κυβέρνησης εξυπηρετεί τα συμφέροντα 

του ελληνικού κεφαλαίου, όχι του λαού. Οι διεκδικήσεις του τουρκικού κράτους πληθαίνουν και αμφισβητούν τα 

κυριαρχικά δικαιώματα των νησιών μας. Τα προβλήματα στις ελληνοτουρκικές σχέσεις οξύνονται από τις 

αντιθέσεις των δύο αστικών τάξεων, απειλώντας να σύρουν του λαούς μας σε θανάσιμη αντιπαράθεση. Η 

Κύπρος, μέλος της ΕΕ με στρατηγικές σχέσεις με ΗΠΑ και ΝΑΤΟ, βιώνει τουρκική κατοχή εδώ και 51 χρόνια, ενώ 

μεθοδεύεται η οριστική διχοτόμησή της.

Κλιμακώνουμε τον αγώνα!

Καμία θυσία για τα συμφέροντα της ολιγαρχίας και των ιμπεριαλιστών συμμάχων της!

Οι ισχυρισμοί περί «Ελλάδας – πυλώνας ασφάλειας» και περί «εθνικής ενότητας» είναι μύθος και 

παραπλάνηση του λαού. Καμία εμπιστοσύνη στις κυβερνήσεις και τα κόμματα της αστικής τάξης. Με πίστη 

στην δύναμη της λαϊκής πάλης, με καλή οργάνωση και μαζικό λαϊκό κίνημα συγκρουόμαστε με την 

πολιτική που οδηγεί τα παιδιά του λαού μας στα πολεμικά σφαγεία. Να ματαιώσουμε κάθε σκέψη 

αποστολής στρατιωτικών δυνάμεων στο ουκρανικό μέτωπο.

Παλεύουμε και αξιώνουμε:

✓ Απεμπλοκή της Ελλάδας από τους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς και πολέμους!

✓ Καμία αποστολή Ελλήνων φαντάρων και αξιωματικών εκτός συνόρων!

✓ Όχι στους νατοϊκούς στρατιωτικούς εξοπλισμούς!

✓ Να κλείσουν οι βάσεις του Θανάτου, να κλείσει το νατοϊκό στρατηγείο NRDC στο 3ο Σώμα Στρατού!

✓ Καμία αλλαγή συνόρων και των Συνθηκών που τα καθορίζουν!

✓ Αλληλεγγύη στους ξεριζωμένους πρόσφυγες και μετανάστες!

✓ Να τερματιστεί άμεσα η ισραηλινή κατοχή και η σφαγή του παλαιστινιακού λαού!

ΛΕΥΤΕΡΙΑ ΣΤΗΝ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗ!

Επιτροπή  για  τη Διεθνή  Ύφεση  και  Ειρήνη  Θεσσαλονίκης
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